
 

1 
 

令和４年度 合志市総合教育会議 会議録（要旨） 
 

１ 会議期日 令和 5年 1月 30日(月) 

午後 3時 00分～午後 3時 48分 

２ 会議場所 合志市役所 合志庁舎 2階庁議室 

３ 出席委員 荒木義行市長 中島栄治教育長 池頭俊委員  

津川裕恵委員 坂田由美子委員 林田新也委員   （６名） 

４ 欠席委員 なし 

５ 職務のために出席した者 

教育部       岩男竜彦部長 

学校教育課     草場博志教育審議員 

小林信一指導主事 

        関嘉晋指導主事 

栗木清智課長 

歌野雅文総務施設班課長補佐 

吉岡敏夫学校給食班課長補佐 

高岡英之学校給食班給食センター所長 

生涯学習課     牧野淳一課長 

人権啓発教育課   森田健二課長 

市長公室      吉村幸一室長 

企画課       松田勝課長 

大久保志穂企画広報班課長補佐 

八浪生幸企画広報班主幹 

総務部財政課    坂井竹志課長 

 

６ 会議の公開・非公開の別    一部非公開（市情報公開条例第 6条第 6号に該当） 

７ 傍聴者  なし 

８ 会議内容 

 

※開会あいさつ 

 

市長：皆さんこんにちは。学校給食施設のあり方については、教育委員会を含め、検討委員

会（合志市学校給食施設及び運営検討委員会）の皆様方には大変ご苦労をいただいたものと

思っております。そして、ある一定の方針が決まりましたが、中には自校式の方が安全安心

だという声も上がっているのは理解しております。しかし、どこかで決定し、子どもたちの

安心安全な給食の提供、そして子どもたちの健康面・栄養面もおろそかになってはいけない

と思っております。今回、検討内容結果報告ということで報告をいただきましたが、検討委
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員会会長より保護者も子どもたちと同じ給食を食する機会を設けてほしいというお声も預

かりましたので、大人が給食を食べることで、給食や給食センターへの理解も深まるのでは

ないかと考えております。もう一つは、熊本地震を経験して感じたことですが、災害時に地

域の方々に配食できるように災害対応型というのも併せて検討していく必要性があるので

はないかと思っております。やはり、子どもたちだけでなく、地域の皆さんも利用できるよ

うな施設であれば、皆さんが安心できるのではないかと思っております。まだ、これから検

討していかなければならない問題や課題はたくさんありますけど、今いただいた結果を尊

重し、方針を決めていきたいと思っております。財政運営もありますので、あれもこれもと

はいきませんが、決めていかなければならないと思っております。 

もう一つは、コロナ禍の不安定な状況の中で、なかなか２学期制のアンケート調査ができ

なかったわけですが、今回のアンケート調査で２学期制の導入について、子どもたち、保護

者、学校の先生の三者が良い評価をしているようですので、これも併せてご報告させていた

だきたいと思いますので、どうぞ各委員の皆さまにはご意見と慎重審議のほどよろしくお

願いいたします。  

 

 

・議 事 

市長：議題（１）２学期制の導入について、事務局より説明をお願いします。 

 

事務局：資料説明 

 

市長：何かご意見等はありませんか。 

※各委員：特になし 

 

市長：それでは、２学期制の導入について、委員より異議はないということで、準備を進 

めていただきたいと思います。 

 

市長：議題（２）学校給食施設の運営及び施設の更新については、非公開となっていま 

す。事務局より説明をお願いします。 

 

 

 


